

一张增值税抵扣凭证,一年多税务服务接力——

阿特斯:意外之惊一年后成意外之喜

□记者 陈小伟 见习记者 龚娅丽 通讯员 陶军

在新区关林大道西段、瀛洲路西边,有一家现代化的大型企业。色彩鲜艳的厂房、干净整齐的厂区、院内精致的绿化,吸引了诸多路人的目光。

这家企业就是阿特斯光伏发电(洛阳)有限公司。它2006年落户洛阳新区,是一家在美国上市的加拿大独资企业,公司产品——太阳能电池组件属高科技、新能源产业。

昨日上午,我们在这家企业采访时,听到职工们高兴地议论:“那次‘意外’当初公司上下都认为没有希望化解,没想到一年后事情竟得到圆满解决。真是意外的惊喜啊!”这是怎么回事呢?

696万元:一张海关进口增值税专用缴款书

一番采访后,我们才明白了事情原委。阿特斯的主要原材料大都从国外进口,2009年8月,他们从扬州保税区购进一批价值4094万元、涉及增值税税款696万元的原材料。震动公司上下的意外事件是这次购进原材料的一张海关进口

增值税专用发票,因数据采集和传输方面的技术问题,导致公司当期无法抵扣相应的增值税。对于公司来说,无法抵扣,意味着要蒙受696万元的损失。

更重要的是,这笔696万元损失公司很难向国外投资方作出解释,而这将直接影响投资方追加在洛阳的投资。怎么办?

意外事件在阿特斯上下引起很大震动。抱着试一试的态度,阿特斯公司立即向所在辖区的洛龙区国税局通报和求助,看还有没有可挽回的余地。

洛阳—郑州—北京:历时一年多的服务接力赛

作为一家外商独资企业,阿特斯是洛阳出口创汇大户,安置1300人就业。在席卷全球的金融危机中,2008年下半年该公司处于半停产状态,2009年刚刚走出金融危机,企业正处于上升和成长期。如果不能抵扣税款,696万元将成为企业的很大一笔损失,毫无疑问将影响企业的正常生产,也会影响洛阳的投资环境。

洛龙区国税局向市国税局进行专题汇报后,市国税局一方面指派专人赴国家税务总局和省国税

局协调解决,另一方面针对企业操作中存在的问题派出首席服务官,一对一进行培训辅导。

经过市国税局的多方努力,今年9月22日,苦苦等待的阿特斯公司收到了“国家税务总局同意阿特斯在10月份恢复上述696万元税款抵扣”的公函。公司上下悬了一年的心终于落到肚子里。

为了表示由衷的感激之情,阿

特斯公司给省委常委、洛阳市委书记毛万春写了一封感谢信:我们已将此消息以及洛阳的投资环境向国外投资总部做了详细的汇报,总部表示非常满意。感谢洛阳市委、市政府为企业创造了一个优良的投资创业环境,感谢洛阳税务部门不辞劳苦为企业排忧解难。我们将继续把企业做大做强,为洛阳的经济发展和富民强市目标作出更大的贡献!

■短评 环境创优,贵在落实和行动

洛阳—郑州—北京,一年多的税务接力服务,为阿特斯光伏这家外资企业挽回了696万元的损失,也堵上了可能影响投资方追加在洛投资的漏洞。这也正是环境创优在实际工作中的落实和行动。

在刚刚结束的市委九届十五次全体(扩大)会议上,市委书记毛万春强调,每季度一次“亮相”的“6+1”经济社会发展考评机制要长期坚持,雷打不动。

“6+1”考评机制中重要的一项就是环境创优指标考评。可见搞好软环境绝不是简单的一句口号、一句要求,而是需要全市上下各部

门都立即行动起来,落到实处。

为企业排忧解难,其实不难做到,只要你把企业的事儿当成自己的事儿,把企业的困难当成自己的困难就成。市委书记毛万春指出,治理干部作风中的懒惰症、扯皮症、虚假症、浮躁症,要用群众满意度、企业问题解决度这两把标杆来衡量,要用公开、暗访、追究“三把利剑”来标本兼治,才能实现企业和群众认可度、满意度的不断提升,实现干部作风的根本转变。

环境创优,需要相关部门的落实和实际行动。绘就“十二五”蓝图,需要更多的落实和行动。(康康)

听老兵忆峥嵘岁月 讲述重返朝鲜细节

今天上午,您不妨到《22楼会客厅》“坐坐”

□贾臻

“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江……”,慷慨激昂的战歌唱出了战火纷飞年代无数热血青年的坚定信念和无悔选择。

今年是纪念抗美援朝战争60周年,近日《洛阳晚报》组织“洛阳老兵重返朝鲜”活动,让昔日的热血青年再次踏上了他们曾经抛头颅、洒热血的土地,祭奠牺牲的战友,参观当年被美国飞机炸毁的鸭绿江大桥遗址……这一幕幕不但让这些年逾古稀的老兵重温了当年的峥嵘岁月,也让他们找寻到了青春的印记。

今天10:30,《22楼会客厅》将邀请重返朝鲜的洛阳老兵和此次活动的组织者走进直播间,与大家分享曾经的峥嵘岁月和重返朝鲜经历的诸多感动。

欢迎登录洛阳网(www.lyd.com.cn)收看直播或拨打65233008、65233009参与讨论。

记者节,晚报帮您圆一个梦

想给最亲近的人,一个意外的惊喜吗?

想走进文物发掘现场,体验厚重的河洛文化吗?

想当一天记者,体验新闻采访吗?

想当一天编辑,体验“咬文嚼字”的别样人生吗?

想和心目中的晚报“名记者”、“名编辑”面对面,零距离交流吗?……

11月8日是第11个“记者节”,《洛阳晚报》特推出“记者节,晚报帮您圆个梦”活动。我们将尽己所能,帮您完成一个心愿、实现一个梦想。

1948年4月9日,《新洛阳报》(《洛阳日报》的前身)在《发刊词》中开宗明义,点明了洛阳日报社的服务对象和服务宗旨:“全心全意为各界人民服务,致力于新洛阳的民主建设,凡人民所需者,莫不全力而为。”62年来,包括《洛阳晚报》在内的洛报人,时时刻刻把

“凡人民所需者,莫不全力而为”这句话放在我们的心底,落在每个记者的每次采访、每篇稿件中。

如果您有什么心愿或梦想,请尽快和我们联系。我们将尽全力帮助您,“圆梦热线”:15937973236、13837962022。

(程奇)

银祥 投资担保 6363 5665

和利生 投资担保 61868686

枫叶国际广场 招租 1-2楼:面积约7000平方米精装修商业用房... 4楼:700平方米豪华大厅... 8楼:600平方米5A品质写字楼... 河南鸿信枫叶置业有限公司 招租:63249998 饭店总机:63248888

洛阳人看洛阳手机报 权威、专业、及时、准确 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购... 联通用户发送短信 712 到 10655885 订购...